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１０）小中学生の残したい（守りたい）と考える四街道市の環境 

 

【小学生】  

                 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【中学生】 

順位 残したい環境
回答数

（複数回答）
割合（％）

1 山林などの自然 186 61.8 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |

2 市民の森などの自然公園 110 36.5 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |

3 田や畑などの農地 100 33.2 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |

4 福星寺のしだれ桜などの大きな木 98 32.6 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |

5 ガス灯通りなどのまちの景色 94 31.2 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |

6 四街道駅北側の松並木 76 25.2 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |

7 和良比遺跡などの歴史的遺産 71 23.6 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |

8 鹿島川、手繰川などの川 67 22.3 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |

9 内黒田はだか参りなどの祭り 52 17.3 | | | | | | | | | | | | | | | | |

10 亀崎ばやしなどの伝統芸能 46 15.3 | | | | | | | | | | | | | | |

11 その他 18 6.0 | | | | | |

－ 無回答 6 2.0 | |

－ 合　　　計 924 （回答者数：n=301）

順位 残したい環境
回答数

（複数回答）
割合（％）

1 山林などの自然 218 71.7 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |

2 市民の森などの自然公園 186 61.2 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |

3 田や畑などの農地 149 49.0 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |

4 和良比遺跡などの歴史的遺産 103 33.9 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |

5 福星寺のしだれ桜などの大きな木 101 33.2 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |

6 ガス灯通りなどのまちの景色 89 29.3 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |

7 鹿島川、手繰川などの川 80 26.3 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |

8 四街道駅北側の松並木 77 25.3 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |

9 亀崎ばやしなどの伝統芸能 64 21.1 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |

10 内黒田はだか参りなどの祭り 52 17.1 | | | | | | | | | | | | | | | | |

11 その他 15 4.9 | | | |

－ 無回答 8 2.6 | |

－ 合　　　計 1,142 （回答者数：n=304）

約 6～7 割の小中学生が山林などの自然を残したいと考えている。 
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